

二七区“学讲评”党建创新案例 荣获全国优秀案例奖



本报讯 近日,二七区申报的《创新“学讲评”机制,打造机关党建新标杆》党建创新案例获全国“第六届基层党建创新典型案例”优秀案例奖,系全省唯一获奖县区。

今年以来,二七区以深入学习贯彻党的二十大精神为主线,聚焦区委“两大工程”“双轮驱动”“两篇文章”发展路径和目标方向,坚持党建引领,发挥组织作用,大力实施年轻干部“壮苗增穗”行动,以“共建美好二七 争当出彩先锋”为主题,持续深化开展“学讲评”活动,举办党的二十大精神、“万名党员进党校”等专

题培训班,不断强化解题思维、树牢答卷意识、增强工作本领。

同时,围绕新形势新任务新要求,坚持标准化组织、常态化落实、制度化推进,切实把“学讲评”活动打造成为主题教育的重要载体、关键抓手和生动实践,推动全区党员干部作风建设、理论水平、履职能力得到全面提升,努力培养锻造一支敢想敢为、善作善成的高素质干部队伍,为奋力开启高质量建设现代化美好二七新征程提供坚强组织保证。

记者 景静
通讯员 王垚 张旗龙 文/图

十二届二七区委 第四轮巡察完成集中反馈

本报讯 按照二七区委统一部署,5月25日至26日,区委4个巡察组分别向十二届区委第四轮巡察的福华街、建中街、长江路、人和路4个街道及所辖52个社区反馈了巡察情况,4个街道党工委书记就抓好整改落实作了表态发言。

福华街街道党工委存在的主要问题:政治理论学习抓得不实,推动辖区经济高质量发展上发力不够;党工委全面从严治主体责任扛得不牢,纪工委监督责任落实不力;党建引领基层治理存在短板。

福华街街道所辖13个社区存在的主要问题:政治理论学习抓得不实,“一征三议两公开”工作法落实不力;老旧小区治理存在短板;党组织架构不合理,党建制度落实不到位。

福华街街道党工委书记李庆红表示:对巡察反馈的问题诚恳接受、照单全收。将以最鲜明的态度、最坚决的行动、最严明的纪律,不折不扣完成好巡察整改任务。

建中街街道党工委存在的主要问题:贯彻大抓产业氛围不够浓;“清廉二七”建设活动开展深度不够,制度建设薄弱;“三会一课”、民主评议党员等制度落实不力。

建中街街道所辖15个社区存在的主要问题:“一征三议两公开”决策机制使用不规范;社区管理职能弱化;组织生活会开展不规范。

建中街街道党工委书记魏辉利表

示:对巡察反馈的问题诚恳接受、照单全收。下一步将认真研究反馈意见,科学制定整改方案,解决一个、销号一个、巩固一个。

长江路街道党工委存在的主要问题:对安全生产工作认识不到位、措施不得力;主体责任履行不够到位,履行监督责任软弱乏力;党内组织生活不严肃,干部队伍建设存在短板。

长江路街道所辖10个社区存在的主要问题:政治理论学习抓得不实,规矩意识不强;小微权力监督管理落实不到位;党建意识不强,组织功能淡化,支部建设管理混乱。

长江路街道党工委书记张积会表示:下一步会突出问题导向,剖析问题根源,形成领导带头、上下联动的生动局面,不折不扣地落实好各项整改任务。

人和路街道党工委存在的主要问题:学习贯彻党的二十大精神不深入,落实区委中心工作不力;党内政治生活不严肃,纪工委监督责任落实不到位。

人和路街道所辖14个社区存在的主要问题:政治理论学习抓得不实;社区党建制度落实不力,楼院治理能力不足;工作作风不扎实,党员队伍教育管理不严。

人和路街道党工委书记张振威表示:对于巡察组反馈的问题和建议,诚恳接受、照单全收,将认真研究制定整改方案和措施,不折不扣抓好整改落实。

记者 景静

学习贯彻党的二十大精神

淮河路街道 开展“学讲亮评”交流 助力街区经济发展

本报讯 为深入学习贯彻党的二十大精神,5月29日下午,淮河路街道开展了理论学习中心组“学讲亮评”交流研讨活动,街道理论学习中心组成员、各社区书记、企业代表、街道宣传委员和专干等60余人参加。

在国网河南省电力公司管理培训中心党史教育馆,大家重温了党在各个重要历史阶段的重大历史事件。在海一云商实业有限公司,大家了解了新经济产业在直播领域是如何做到顺势启航、实现经济快速发展的。

现场理论学习内容为党的二十大

精神中关于经济的论述,部分企业负责人围绕“学习党的二十大精神——自觉做高质量建设现代化美好二七的推动者”主题进行了交流发言。

活动强调,要以高质量建设现代化美好淮河路街道为目标,突出项目专项攻坚、产业转型提优、城市品质提升、社会治理创新、民生服务提档、基层党建提质六项重点工作的发展思路。要持续深化“万人助万企”活动,当好“金牌店小二”和“首席服务官”,让街区成为投资兴业、创新创业的福地。

记者 景静 通讯员 郭培培

人和路街道 开展党的二十大精神专题培训

本报讯 近日,人和路街道党的二十大精神专题培训活动在街道四楼会议室拉开序幕,班子成员、机关党员干部及社区书记参加培训。

本次培训以3天集中学习为主、线上视频学习为辅,着重围绕深刻领会党的二十大精神的主题、深刻领会过去5年的工作和新时代10年的伟大变革、深刻领会开辟马克思主义中国化时代化新境

界、深刻领会新时代新征程中国共产党的使命任务等9个方面开展培训。

此次集中培训取得了良好的效果,进一步提高了党员干部的素质和能力,激励广大党员干部展现新作为、阔步新时代,提升党员干部身份意识和党性修养,改善党员干部精神面貌和工作状态,为街道更好地发展奠定坚实基础。 记者 景静

基层思想政治工作优秀案例

二七区纪委监委 以清廉文化建设为抓手,助推思想政治工作高质量发展

本报讯 一直以来,二七区纪委监委以清廉文化建设为抓手,净化基层思想和政治生态,助推思想政治工作高质量发展。

打造清廉文化阵地。整合辖区红色资源,打造了南环公园“莲轩”、长江路廉洁文化长廊、党员政治生活馆等廉洁文化阵地。同时,在长江路等街道用漫画等形式打造主题内容的文化墙,真正使廉政文化沁润人心。

创作多元清廉文化作品。通过脱口秀、相声曲艺等形式,融入爱党爱家、家风传承等元素,打造《推优》《拉票》等力作,不断涵养清廉二七建设。依托辖区杨靖宇“四平家风”“大医胡佩兰”等事迹,在全区大力弘扬践行廉洁敬业之风。

“七个单元”推动基层思想政治工作落地生根。在机关,各级党组织在职能配置上更加科学合理,在体制机制上更加完备完善,在权力运行管理上更加高效。在村居,将清廉文化和“五星”创建、基层治理深度融合,提升党建引领基层治理效能。在学校,充分挖掘运用好红色和清廉文化资源,科学地融入学校教育教学全过程。在医院,倡导开展“党



风院风医风”三风建设,积极开展“清廉科室”“清廉医生”等评选活动。在企业,注重将清廉文化和现代企业治理相结合,推动企业用清廉文化启智润心。在社会组织,将清廉文化建设融入社会组织运行和发展全过程。在家庭,在机关党员干部中倡导家风家训里的“家国情怀”,在居民群众中选树“最美家庭”。

另外,出台政商交往正负面清单20条、营商环境“十条禁令”,推动构建亲清新型政商关系。助力“万人助万企”活动,督促解决各类问题800余个,落实惠企资金29.6亿元。

记者 景静 文/图